
 

 
 ن(,51: )الأولن لتمريا

َ ك أ  أ- َ َم ب مل ب.اس اَين 
42×…..=42000                60×1000=…..                 ….. ×100=20600

َ أ  -ب َ يل اَيَ َم زَ ج ن  يا. ودََ م ع

 10704÷12  5÷047660×547  

 ن(,51: )ن الثانيلتمريا

َ َ َ رَ ي َ ح ب َ اَيََ م د ن ع  DA 45رَ اج ت م.اط م الط منَ  5Kg يع ب

َ م ب س ح ا  - الت ام ع َل ث ي بَ اسَ ن  ال م ك أ مَ ة، َ جَ ل  ل:و د

الطماطمَ)45.....81 (Kgوزن

(DAَ)الثمن75.....06.....

 

 ن(,51:)الثالثن لتمريا

4َ اس ق ت  ق غ ل ب مََ فرادأ م ََ ا ي.اوَ س الت ب َدينارا67066ه ر د

هيَ م  - َ ة ص ح ا َ  ك َ مَ د اح و لَ  هم؟ ن

هَ م  - َ وَ ا ال ل ب مَ ال  قي؟ بَ تَ مَ غ

ال اوَ س م ال ب ت ك ا  - َ اة +َ)َ.....ب اسَ من  ......َ ..........ة: = )....... ×

 ن(,51: )ن الرابعلتمريا

- َ َ طَ AB] ة يم ق تَ سَ م ة ع ط ق َمَس ر ا  cm.0اَهَ ول [

َ عََ  - الَ ص ت ن م Oةط ق الن ن ي ]ع ط قَ ف . [ABة

- َ َ الد س ر ا َ َم ال َر ائ مَ ت َة ََ ي َ ر الن ه ز ك ت Oَطةق ا َ و .Bمل ش
ت اذ م  - َ م ا َ ث للد ب سََ الن ب [ABَة ]ع ط ق الَ ل َ َة ة؟ر ائ

 2222مارس                 (AP4)الرابع ابتدائي:لمستوىا
 اختبار الفصل الثاني في الرياضيات 

 



 

 ن(:)4وضعية الٍادماجيةال

َ ص ت س ا َ ََ ل ف ح ل َ ع ط ق ح َ ة َر أ َ س م ض  طَ كَ الش يلة ط ت .m15اَه ض رَ وعَ m806َاَهَ ول ل

ه ة اح س م ب س ح ا  -  حة. ل ص ت س م ال عة ط ق الََ ه ذ 

 َ ال ذ ه ام ق َ حَب َل ف ا َ سَ ت َ ذَ هَ يج ي ف ع ط ق الَ ه َ ش ة، 1 غ َ الَ م ع ل َ أ َ ال ة ر ج ََ ام ع َ ل  دينارا.8556هيد اح و ال

َ س ح ا  - َي َالسَ ولط ب الل   زم.َ اج

-  َ َ د م ك َََ ل ف ال ع ف  ال؟م ع ل ل ح

عَ ذ إ َ ََ ن أ ت م لَ ا َ شَ ا ه السَ ر ت بـي َى َ د دينارا،َو86666اج ََ ف َ قَ لن َ ع دينارا.8566ه ل

هَ م  - َ ة ف ل ك يَ ا َ سَ ت َ ذ هَ يج ي  ض؟رَ ال  ه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.

 



 

 التصحيح النموذجي

 ن(،51) :ن الأوللتمريا
أكملبماَيناسب -ت

42×1000 =42000                60×1000=60000               206×100=20600

ماَيلي -ث  :عمودياأنجز

106َ=86÷107048571=5÷047687067=60×547 

 ن(،51) :ن الثانيلتمريا

تاجر الطماطم. 5Kg عندماَيبيع DA 45يربح من

التناسبية  0هو:معامل

الطماطمَ)818645 (Kgوزن

(DAالربحَ)806060575

 

 ن(،51):ن الثالثلتمريا

8+5554×4=64066

كلَواحد: دينارا5554حصة

دينارا.8يبقى:

 ن(،51) :ن الرابعلتمريا

مستقيمةَ ] قطعة طولهاABأرسم ]cm0النقطة عين ثم ،O[ القطعة  .[ABمنتصف

النقطة مركزها التي الدائرة تشملOَأرسم .Bو

للدائرة:[ABالقطعة ]تمثل -  بالنسبة

 

 

 

 

 القطر

 



 

 

 

 

 

 ن(4):وضعية الٍادماجيةال

85066=15×806

ال  𝑚285066:المستصلحةقطعةمساحة

706َ=6( ×15+806) 

اللزم السياج مترا706:طول

10800=1×8556 

للعمال - الفلح  دينارا0456:دفع

َ

الرض - هذه تسييج  دينارا24300:كلفة

 

 

A B O 

12000+10800+1500=24300 DA 

 


